

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

790期

2版 校園團契60週年
3版 聽京劇 分享福音、祝福長輩
8版 香港基督教與新媒體研討會
13版 鬱火重生 焦點解決教牧諮商應用
16-17版 宗教改革500年紀念專題(八)



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

我們得幫助，是在乎倚靠造天地之耶和華的名。

詩篇三、四、八篇

主後2017年10月15日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2017敬拜在府城

合一興起 回到神家領受愛



屏東佳暮長老教會勇士舞。黃玉琴攝

分享全文請Q我

【記者黃玉琴台南報導】一年一度的在台南舉辦的敬拜盛事「敬拜在府城」，今年已邁入第9年！這是由南台灣數十間教會、禱告殿共同合力籌辦，以「合一-We Are One」為主軸，特別選在住棚節也是國慶日前夕10月9日，在台南最早開發的安平札哈木公園築起禱告祭壇，從下午2點開始，不間斷的敬拜、禱告到晚上9點。

下午第一階段由號角及戰鼓開場，聚焦「族群合一、同心敬拜」，再次

恢復君尊祭司身份，決心效法耶穌。晚上進行第二階段，主題為「新婦戰士」。基督的新婦就是教會，要被興起如同軍隊，為國家禱告呼求，讓上帝的國度降臨，不只在南台灣，也在整個國家當中掌王權、居首位。

「敬拜在府城」執策牧者團隊受訪時，異口同聲的分享心中異象和未來期望。「台灣舊名是『大圓』，就是從安平這裡開始，所以這裡成為台灣的屬靈門戶，我們要在這裡歡迎榮耀的君王進來，不是路過造訪，而是在這裡找到『平安的居所』，這是我們的目標。」台灣世代合一禱告祭壇協會葉杰瑜牧師表示，台灣正處於關鍵時期，所以要以祭司身份在此地守望，希望平安的王主耶穌能從安平這個門戶進來，住在台灣。

烈火先鋒敬拜中心的陳弘彬牧師也呼應這樣的看法，他說：「我們要與天父立約，也與這塊土地立約，堅定地站在這裡成為代求者。所以今年的主題是要『在主裡合一』，我們在禱告中感覺上帝擴張了地界，不只是台南，連屏東和高雄的團隊也都一起來參與，這是個很奇妙的連結。」

總執行陳進生弟兄回顧這9年來的經歷，感覺每一年都有上帝的同在，因為這是屬於祂的活動，所以每一年都經歷奇妙恩典，「今年最深的感觸就是要『回到上帝的家，領受起初的愛』，所以每個環節都緊扣在一起，每個人都知道自己的職份，這就是上帝給我們最大的祝福。」身為發起人，陳進生弟兄在聚會中分享，「敬拜在府城」從起初的福傳，發展至今成為禱告祭壇，而且是一個家、合一的家，不只是Family，還是We are One（合而為一）。

本期焦點



6版 專家：藝術治療恐攻受害者



7版 肯亞火車變教堂 敬拜講道引人慕主

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

10.15 訪執行長羅紹和
談安得烈食物銀行



手機版網頁

偏鄉神僕建造計畫 轉化民俗 重燃傳福音熱情祝福台東



分享全文請Q我

【記者商可瑩綜合報導】持續關注台東福音工作的聖光神學院，與台東牧者同工聯禱會經數個月同心的禱告、籌畫，於10月5至7日邀請葉明翰牧師（圖右，聖光神學院提供）主講「祝福台

東—從民俗引到基督」系列研習佈道會，幫助台東教會的牧者同工，針對傳統民間信仰及原住民敬祖文化，找出適合台灣宣教的福音策略。

一連三天的研習會，在台東牧者同工聯禱會主席李明福牧師多方奔走及

呼籲下，來自台東南邊、北邊眾教會牧長同工，齊聚一堂，聆聽葉牧師的教導，解開迷思，跳脫過往認知，興奮地重擬策略，重燃傳福音的熱情。

關於至今台灣得救人數仍少，葉牧師認為，關鍵在於基督徒很少正視、理解華人的傳統文化及宗教心理，也未以同理心尊重民間信仰或原住民的敬祖文化。他教導與會者深入明白新約聖經對宣教策略的啟示，觀察及學習使徒保羅在雅典城的佈道模式（參使十七22-34），

了解異教文化及民間信仰，保羅說：「就如你們作詩的…」，是用當地人慣用語彙來傳達信息，對於未信者，不用他們無法理解的舊約道理、聖經詞彙傳講福音，而是給予同理、體諒。

葉牧師呼籲，基督徒傳福音，需離開定罪的框架，學習保羅在雅典的宣教成果，雖有人譏笑他而離開，但有更多人希望再聽。「以理解與支持作傳福音的基礎態度，是現代基督徒當學習的。」